
Azonosító A bejelentés tartalmi kivonata Státusz Vizsgálat eredménye 

 

1387976 

 

Bejelentő álláspontja szerint hátrány éri azokat a 

személyeket, akik ellenanyag jelenlétét igazoló 

vizsgálattal szeretnék igazolni a védettségüket. 

Sérelmezi, hogy ebben az esetben 3000 forint 

befizetése mellett, külön igényelni kell a 

védettségi igazolvány kiadását, miközben mások 

az oltás beadását követően automatikusan és 

ingyen kapják meg a kártyájukat. 

 

lezárt 

 

Az ügyben eljárásra jogosult Emberi Erőforrások Minisztériuma (a 

továbbiakban: EMMI) a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. 

Megírta, hogy a SARS-CoV-2 koronavírus elleni védettség igazolásának 

szabályait a védettségi igazolásról szóló 60/2021. (11.12.) Kormányrendelet (a 

továbbiakban: Korm. rendelet) rendezi. A Korm. rendelet előírása szerint, ha 

valaki nem rendelkezik antigén gyorsteszt vagy molekuláris biológiai 

vizsgálattal igazolt pozitív teszteredménnyel és nem is oltatta be magát, akkor a 

védettségi igazolványt csak külön ez irányú kérelemre, 3.000,- Ft-os igazgatási 

szolgáltatási díj megfizetése mellett kaphatja meg, s ehhez szükséges annak 

igazolása is, hogy a szervezetében megtalálhatók az antitestek. A védettségi 

igazolvány kiadása a megyei (fővárosi) kormányhivatalok hatáskörébe 

tartozik, s amennyiben a védettség meglétének igazolása az Elektronikus 

Szolgáltatási Tér rendszerében (EESZT) hitelt érdemlően rendelkezésre áll (mert 

az oltás ténye, vagy a megbetegedés ténye ott rögzítve lett), az igazolvány 

kiadására hivatalból kerülhet sor (a hivatalból indult eljárások illeték-, illetve 

igazgatási szolgáltatási díj- mentesek). Amennyiben azonban valaki a fentiektől 

eltérően a védettségét azzal kívánja igazolni, hogy elvégeztet egy antitest 

vizsgálatot, melynek eredményére alapozva kíván védettségi igazolványhoz 

jutni, ez csak külön ez irányú, a kormányhivatalnál előterjesztett kérelme alapján 

lehetséges, s ebben az esetben, - tekintettel arra, hogy az igazolvány kiállítása 

nem tartozik a tárgyi illetékmentességi körbe, - mint kérelemre indult eljárás, az 

illetékekről szóló 1990.évi XCIII. törvény alapján illetékköteles.  

 
 


